



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7766.**

Benyújtás dátuma: **2019-10-22 14:35**

Parlex azonosító: **C9FUDQ6N0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kocsis-Cake Olivio (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Hogyan képzele összeegyeztethetőnek a kormány keresztényvédő politikájával a kormányfő azt, hogy részt vett a találkozón, sőt lehetőséget kínált a Türk Tanács tagállami vezetőinek, hogy kapcsolódjanak Európához?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Annak ellenére, hogy a közszolgálati, valamint a kormányoldali sajtóorgánumok mind részletesen beszámoltak Orbán Viktor kormányfő nemrégiben tett bakui útjáról, azt az információt nem tették közzé, hogy a Türk Tanács tagállami vezetőivel történt találkozón kizárólag mohamedán többségű államok vettek részt, melynek kormányai mind keresztényüldöző politikát folytatnak. Kirgizisztánban az állam templomok felégetésén és a keresztények fizikai erőszakkal történő bántalmazása mellett adminisztratív módon is korlátozza a keresztények vallásgyakorlását, például nehezíti a keresztény vallású emberek munkavállalását. Üzbegisztánban titkosszolgálati eszközök bevetésével, otthonaikban figyelik meg a keresztény vallású embereket, majd erőszakkal kényszeríti őket a muszlim valláshoz való visszatérésre. Orbán Viktor jó barátja, Erdogan Törökországban pedig fokozódik a keresztényüldözés. A keresztények munkavállalása itt is szinte lehetetlen.

Nem csoda tehát, hogy a találkozó ilyen vonatkozású részleteit kerülni igyekeztek a hazai kormányoldali sajtóban, hiszen Orbán Viktor részvétele már önmagában megkérdőjelezi a magyar kormány keresztényvédő politikájával való

összeegyeztethetőséget. Magyarország deklaráltan kereszténydemokrata kormányában ugyanis helyet kapott a keresztényüldözés elleni államtitkárság is, de a kormányfő maga is számos alkalommal felszólalt a kereszténység értékei és a keresztény szabadság mellett.



A helyzet ellentmondásosságát csak fokozza, hogy a találkozó eredményeként Magyarország kérésre megfigyelő státuszt kapott, ráadásul az Európához kapcsolódás lehetőségét kínálta fel a tanács tagjainak.

A fentiek kapcsán, kérem Öntől az alábbi kérdések megválaszolását:

- *Hogyan képzele összeegyeztethetőnek a kormány keresztényvédő politikájával a kormányfő azt, hogy részt vett a találkozón, sőt lehetőséget kínált a Türk Tanács tágallami vezetőinek, hogy kapcsolódjanak Európához?*
- *Felszólalt-e a kormányfő a kereszténység védelmében, a keresztényüldözés ellen ezen a találkozón?*
- *Hogyan kíván a kormány eleget tenni azon törekvésének, hogy Magyarország a keresztényvédelemért küzdő szervezetek központjává váljon?*

Tisztelettel várom válaszát!

Kocsis-Cake Olivio

képviselő

Párbeszéd Magyarországért Párt